JeticTBHE, TPOTHBOTOIOKHOE HAXOXKIECHUIO MMPOU3BOIHOM (D PepeHIIMPOBAHNIO) HA3bIBACTCS
MHTETPUPOBAHUEM U COCTOUT B HAXOXKJICHUU (DYHKIIUH 110 €€ TPOU3BOIHOM.

Ecym semonusiercs pasencteo F'(X)= f(x), To dynxmms F(x)- onna u3 nepsoobpasHbix
¢bynakun f (X) Kaxnas QyHkius f(x) MMeeT OECUHCIICHHOE MHOKECTBO IMEPBOOOPA3HBIX, TaK

kax (F(x)+C) = f(x).
MHOKeCTBO BCeX TIepBooGpasHbIX (yHKImH f(X) Ha3bIBAIOT HeOMpeae eHHBIM HHTErPAIOM
U 3aIUCHIBAIOT j f(x)dx = F(x)+C.

jk-f(x)dx:kjf(x)dx J.f(kx+b)dx:%F(kx+b)+C

f{XM — /;”3_ F'(x,) = f(X,) =tga =k

F(x) \ / \ /1 % VYrn0oBoi KO3hGUIMEHT KacaTelbHON K
=

rpaduky ¢pyakiun Y = F(X)
Tabauna nepsoodpa3HbIX

f(x) k X" 1 sin x COSX 1 1 e
Jx cos ? X sin? x
F(x) kx +C X" c 2Jx+C | —0sx+C | sinx+C | tgx+C | —ctgx+C | e* +C
+
n+1
a” 1
X
aX
na "C | Inlx|+C

OnpeaeneHHBIM HHTETPaJIOM (QYHKIIMU f(X) Ha OTPE3Ke [a; b] Ha3bIBAIOT
b

I f(x)dx=F(x)|°= F(b)- F(a)
a
C MMOMOIIBIO OIMPEACIICHHOI'O HHTEIpajia MOKHO HAXOAUTD IIJIOIAaAN KpHBOHHHeﬁHLIX (bHryp
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S = [ t(x)dx=F(x) = F(b)- F(a) S :_i f (x)ox 5= (1(x)- g(x)Hx







